ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виникнення особливої інформації про емітента 

Відкрите акціонерне товариство «ГРОНА» 
1. Загальні відомості 
1.1. Повне найменування емітента: 

 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРОНА» 

1.2. Організаційно-правова форма емітента:

 Відкрите акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:

  00415863
1.4. Місцезнаходження емітента:
Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента:

(04847) 31242

1.6. Електронна поштова адреса емітента:
grona-corp@te.net.ua 

1.7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення:
Відомості про прийняття рішення про викуп власних акцій

2. Текст повідомлення
Загальними зборами акціонерів ВАТ «ГРОНА» 04.08.2012р. (протокол від 04.08.2012 року) встановлено строк оцінки та викупу акцій в акціонерів, які вимагають цього, у разі, якщо ці акціонери не голосували за прийняття загальними зборами рішення про реорганізацію і звернулись до товариства з письмовою заявою.
 Перiод викупу акцій (дата початку й закінчення викупу): з 04 серпня 2012р. по 03 вересня 2012 р. 

 Мета викупу акцiй: захист прав акціонерів. 

 Порядок викупу:
У строк до 03 вересня 2012 року включно акціонери,  які мають намір реалізувати зазначене  право, мають подати Товариству письмову вимогу. У вимозі акціонера про обов'язковий викуп акцій мають бути зазначені його прізвище (найменування), місце проживання (місцезнаходження),  кількість,  тип та/або  клас акцій, обов'язкового викупу яких він вимагає. 

Протягом  30  днів  після  отримання вимоги акціонера про обов'язковий викуп акцій, Товариство здійснює оплату вартості акцій за ціною  викупу,  зазначеною  в  повідомленні  про  право вимоги обов'язкового викупу акцій,  що належать акціонеру, а відповідний акціонер  повинен вчинити усі дії, необхідні для набуття товариством права власності на акції,  обов'язкового викупу яких він  вимагає. 
Вимога акціонера про викуп належних йому акцій та додані до неї документи, повинні бути подані або надіслані за місцезнаходженням Товариства.  Графік роботи: понеділок - п’ятниця з 09.00 до 18.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00. Уповноважена особа Товариства — Голова комісії з реорганізації Паланчук Майя Яковлівна. 
До Вимоги акціонера про викуп належних йому акцій  додатково додаються: 

· 3 (три) примірника підписаного з боку акціонера договору купівлі-продажу акцій; 

· 1(один) примірник відповідного розпорядження для реєстроутримувача;  

Оплата акцій здійснюється  одним із способів, вказаних акціонером у Вимозі про викуп належних йому акцій: 

· у безготівковому порядку шляхом перерахування коштів на поточний рахунок, вказаний акціонером у Вимозі про викуп належних йому акцій; 

· шляхом перерахування коштів поштовим переказом за адресою, вказаною акціонером у Вимозі про викуп належних йому акцій.  

 У випадку відсутності такого визначення у Вимозі акціонера про викуп належних йому акцій, грошові кошти перераховуються акціонерам поштовим переказом (за адресою місця проживання (місцезнаходження), вказаному у Національній обліковій системі. 
Кошти для повернення акціонерам, що не виявили бажання стати учасниками товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється внаслідок реорганізації, або не подали заяви на викуп та/або обмін акцій ВАТ «ГРОНА», депонуються на окремому рахунку і виплачуються акціонерам згідно поданих заяв за ринковою вартістю, що їм належить.
Номінальна вартість акцій — 0,25 грн. за акцію. 
Ринкова вартість акцій становить 0,25 грн. за акцію, що визначена професійним оцінювачем ТОВ «ФІНПРАЙС» (Сертифікат суб’єкта оціночної діяльності № 13130/12 від 20.03.2012 р. на право проведення незалежної оцінки майна, виданого Фондом державного майна України), на підставі укладеного з ним договору №03/07 від 30.07.2012, як ринкова вартість акцій ВАТ “ГРОНА”  станом на 18 червня 2012 року (дату, що передує дню повідомлення акціонерів про скликання цих загальних зборів) та затверджена рішенням Наглядової ради (протокол № 02-08/1 від 02.08.2012 р.).
Підлягають викупу прості іменні акції бездокументарної форми існування. 

Прогнозована кількість акцій, що підлягають викупу, становить 177453 штук простих іменних акцій, у співвідношенні до статутного капіталу – 6,347%.
Прибуток на акцію за річною фінансовою звітністю року, який передував даті прийняття рішення про викуп акцій (2011р.) — 0,08 грн.
Акціонерами, які володіють 10 і більше відсотками акцій станом до викупу акцій є три  юридичні особи — ПП “ВІКТОРІЯ-2000”, ТОВ “ПРИВАТ-КОНСАЛТІНГ”, ТОВ “ЮНІПРОДУКТ”.

Емітент не володіє раніше викупленими простими іменними акціями власної емісії.
Дата реєстрації випуску — 02.08.1999 р. Свідоцтво № 186/15/1/99, видане 02.08.1999 року Одеським територіальним  управлінням  ДКЦПФР. 
