ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виникнення особливої інформації про емітента 

Відкрите акціонерне товариство «ГРОНА» 
1. Загальні відомості 
1.1. Повне найменування емітента: 

 ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРОНА» 

1.2. Організаційно-правова форма емітента:

 Відкрите акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:

  00415863
1.4. Місцезнаходження емітента:
Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента:

(04847) 31242

1.6. Електронна поштова адреса емітента:
grona-corp@te.net.ua 

1.7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення:

Відомості про припинення емітента шляхом перетворення за рішенням вищого органу емітента

 2. Текст повідомлення
Дата прийняття рішення про припинення емітента: 04.08.2012р.

Назва уповноваженого органу, що прийняв рішення про припинення: загальні збори акціонерів ВАТ “ГРОНА». 

Спосіб припинення: перетворення.

Дата проведення зборів, на яких розглядалось питання про припинення: збори проведені 04.08.2012 р.

Результати голосування: за прийняття рішення про припинення проголосували 100 % голосів, проти проголосували 0 % голосів.

Повне найменування правонаступника: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАТО ГРОНА».

Розмір статутного капіталу правонаступника становитиме 698 934,00 грн.
Порядок та умови обміну акцій емітента, який припиняється, на частки правонаступника: 

Обмін акцій Товариства на частки у статутному капіталі правонаступника здійснюється у два етапи.

На першому етапі, який починається з 04 серпня 2012 року та закінчується 04 жовтня 2012 року, в обмін на акції відкритого акціонерного товариства «ГРОНА» акціонери отримують письмові зобов’язання на видачу частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється внаслідок перетворення.

Для обміну акцій відкритого акціонерного товариства «ГРОНА» на письмові зобов’язання про видачу частки у статутному капіталі правонаступника товариства з обмеженою відповідальністю, акціонерами подаються письмові заяви у довільній формі на ім’я голови Комісії з реорганізації за адресою: Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка. Заяви подаються у робочі дні з 09-00 до 18-00 (перерва з 13-00 до 14-00) до 04.10.2012 р..

 На  другому етапі, який розпочинається з дня державної реєстрації  Товариства  з обмеженою відповідальністю „ШАТО ГРОНА" - правонаступника Відкритого акціонерного  товариства  „ГРОНА", відбувається  обмін  письмових зобов'язань  на   частки  у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю „ШАТО ГРОНА" у відповідності з отриманими на першому етапі письмовими зобов'язаннями про видачу відповідних  часток   товариства, що створюється внаслідок реорганізації, та видачею документів, що підтверджують їх право власності на частку в статутному капіталі Товариства  з обмеженою відповідальністю „ШАТО ГРОНА".

Обмін акцій на частки у статутному капіталі правонаступника Відкритого акціонерного  товариства „ГРОНА" здійснюється таким чином, щоб розмір статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю „ШАТО ГРОНА" дорівнював розміру  статутного капіталу Відкритого акціонерного  товариства „ГРОНА" до реорганізації. 
Порядок розподілу активів та зобов'язань: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАТО ГРОНА» є правонаступником всіх активів та зобов'язань ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГРОНА».
