ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виникнення особливої інформації про емітента 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРОНА»  

(для розміщення у стрічці новин та опублікування 

у офіційному друкованому виданні) 

1. Загальні відомості 
1.1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРОНА» 

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Приватне акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:   00415863
1.4. Місцезнаходження емітента: 68534, Одеська область, Тарутинський район, с. Ламбрівка
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента:(04847) 31242

1.6. Електронна поштова адреса емітента: grona-corp@te.net.ua 

1.7. Адреса  сторінки  в  мережі  Інтернет,   яка   додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.grona.pat.ua 
1.8 Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення:
Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
2. Текст повідомлення
Загальними зборами акціонерів ВАТ "ГРОНА" 20.03.2013 р. (Протокол № 20/03 від 20.03.2013р.), у зв'язку із внесенням змін до установчих документів та відміною рішення про припинення емітента шляхом реорганізації, були прийняті наступні рішення:
1. Припинити з 20.03.2013 р. повноваження Комісії з реорганізації Товариства у складі:
Голови Комісії з реорганізації Паланчук Майї Яковлівни (згоду на розкриття паспортних даних фізичною особою не надано). Строк, протягом якого така особа перебувала на посаді — з 04.08.2012 р. по 20.03.2013 р. Частки у статутному капіталі Товариства не має. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

члена комісії з реорганізації Бакаліної Галини Іванівни (згоду на розкриття паспортних даних фізичною особою не надано). Строк, протягом якого така особа перебувала на посаді — з 04.08.2012 р. по 20.03.2013 р. Частки у статутному капіталі Товариства не має. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

член комісії з реорганізації — Паланчука Івана Миколайовича (згоду на розкриття паспортних даних фізичною особою не надано). Строк, протягом якого така особа перебувала на посаді — з 04.08.2012 р. по 20.03.2013 р. Частки у статутному капіталі Товариства  не має. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
2. Призначити з 20.03.2013 року Наглядову раду Товариства у складі:
ТОВ “ПРИВАТ-КОНСАЛТІНГ” (код ЄДРПОУ 22449083). Частка у статутному капіталі Товариства — 23,454%. Розмір пакету акцій емітента, які належать цій особі — 655 700 простих іменних акцій. Cтрок, на який призначено особу - згiдно статуту 3 роки, iншi посади ця особа протягом своєї дiяльностi не займала, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

ТОВ “ЮНІПРОДУКТ” (код ЄДРПОУ 37947260). Частка у статутному капіталі Товариства — 28,683%. Розмір пакету акцій емітента, які належать цій особі — 801909 простих іменних акцій. Cтрок, на який призначено особу - згiдно статуту 3 роки, iншi посади ця особа протягом своєї дiяльностi не займала, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

ТОВ “ВІКТОРІЯ ВІН`ЯРДС” (код ЄДРПОУ 31034459). Частка у статутному капіталі Товариства — 41,516%. Розмір пакету акцій емітента, які належать цій особі — 1160674 прості іменні акції. Cтрок, на який призначено особу - згiдно статуту 3 роки, iншi посади ця особа протягом своєї дiяльностi не займала, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
3. Призначити з 20.03.2013 року Ревізором Товариства Полiновську Катерину Олексан-дрiвну (iдентифiкацiйний номер 2904910222, згода на розкриття паспортних даних не надана). Cтрок, на який призначено особу — згiдно статуту 3 роки, до призначення займала посаду бухгалтера, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рішенням Наглядової ради Товариства (протокол засідання від 20.03.2013 р.) Головою Наглядової ради Товариства обрано ТОВ “ПРИВАТ-КОНСАЛТІНГ” (код ЄДРПОУ 22449083). Частка у статутному капіталі Товариства — 23,454%. Cтрок, на який призначено особу - згiдно статуту 3 роки, iншi посади ця особа протягом своєї дiяльностi не займала, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у  повідомленні,  та  визнає,  що  вона  несе  відповідальність  згідно  з  законодавством. 
Директор ПрАТ “ГРОНА”                        Паланчук Майя Яковлівна
